



河北日报客户端、微博、微信

跳出历史周期率的新时代答案 ——习近平总书记引领百年大党 推进自我革命纪实

新华社记者

“我们党历史这么长、规模这么大、执政这么久，如何跳出治乱兴衰的历史周期率？”

党的十九届六中全会第二次全体会议上，习近平总书记作出响亮回答——“毛泽东同志在延安的窑洞里给出了第一个答案，这就是‘只有让人民来监

督政府，政府才不敢松懈’。经过百年奋斗特别是党的十八大以来新的实践，我们党又给出了第二个答案，这就是自我革命。”

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以巨大的政治勇气、强烈的责任担当，引领党不断加强革命性锻

造，开辟了百年大党自我革命新境界。

今天，一个立志于“始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党”，正带领亿万中华儿女奋进在伟大复兴的征程上。

(下转第四版)

习近平在湖北武汉考察时强调

把科技的命脉牢牢掌握在自己手中 不断提升我国发展独立性自主性安全性



28日下午，习近平在武汉华工激光工程有限责任公司车间大楼前，同企业职工亲切交流。

新华社记者 李涛摄



28日下午，习近平在武汉市东湖高新区左岭街道智苑社区党群服务中心，向社区工作者了解党建引领基层社区治理及便民服务等情况，并同前来办事的老年人亲切交谈。

新华社记者 谢环驰摄

新华社武汉6月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平28日在湖北省武汉市考察时强调，科技自立自强是国家强盛之基、安全之要。我们必须完整、准确、全面贯彻新发展理念，深入实施创新驱动发展战略，把科技的命脉牢牢掌握在自己手中，在科技自立自强上取得更大进展，不断提升我国发展独立性、自主性、安全性，催生更多新技术新产业，开辟经济发展的新领域新赛道，形成国际竞争新优势。

28日下午，习近平在湖北省委副书记王蒙徽、省长王忠林陪同下，深入武汉的企业、社区调研。

习近平首先来到武汉华工激光工程有限责任公司考察。在企业研发综合大楼，习近平听取湖北省光电子信息产业发展及核心技术攻关情况介绍，仔细察看芯片产业创新成果展示。习近平指出，光电子信息产业是应用广泛的战略高技术产业，也是我国有条件率先实现突破的高技术产业。湖北武汉东湖新技术开发区在光电子信息产业领域独树一帜。要加

强技术研发攻关，掌握更多具有自主知识产权的核心技术，不断延伸创新链、完善产业链，为推动我国光电子信息产业加快发展作出更大贡献。随着我国发展壮大，突破“卡脖子”关键技术刻不容缓，必须坚持问题导向，发挥新型举国体制优势，踔厉奋发、奋起直追，加快实现科技自立自强。

习近平先后走进企业激光科技馆、半导体面板激光智能装备生产车间，察看激光技术产业应用展品。习近平强调，高端制造是经济高质量发展的重要支撑。推动我国制造业转型

升级，建设制造强国，必须加强技术研发，提高国产化替代率，把科技的命脉掌握在自己手中，国家才能真正强大起来。

在车间大楼前，习近平同企业职工亲切交流。习近平指出，我国是世界第二大经济体，但还有不少短板，一些产业的基础还不是很牢固，进一步发展必须靠创新。全面建设社会主义现代化国家，实现第二个百年奋斗目标，创新是一个决定性因素。党中央高度重视科技创新，实施科教兴国战略和创新驱动发展战略。(下转第五版)

中国共产党河北省代表会议在石家庄召开

选举产生我省出席党的二十大代表 党中央提名的代表候选人曹建明同志、李斌同志当选 省委常委会主持会议 倪岳峰讲话

河北日报讯(记者吴轲、尹翠莉、四建磊)6月28日至29日，中国共产党河北省代表会议在石家庄召开。会议选举产生了64名出席中国共产党第二十次全国代表大会的代表，党中央提名的代表候选人曹建明同志、李斌同志当选。

会议应到代表805名，实到754名，符合规定人数。

会议由省委常委会主持，省委书记倪岳峰讲话。

受省委常委会委托，省委副书记、省长王正谱传达了《中共中央关于党的二十大代表选举工作的通知》精神，省委常委、组织部部长柯俊作关于我省出席党的二十大代表候选人预备人选推荐提名情况的报告。在充分酝酿讨论的基础上，会议选举产生了64名河北省出席党的二十大代表。选举结果宣布时，会场响起热烈掌声。

在圆满完成各项议程后，倪岳峰讲话。他指出，经过全体代表的共同努力，中国共产党河北省代表会议圆满完成了选举我省出席党的二十大代表这一重大政治任务，充分展现了全体代表坚决贯彻党中央决策部署的政治自觉，展现了全省上下满怀豪情迎接党的二十大胜利召开的信心。

倪岳峰指出，前不久，省委召开十届二次全会，对做好全省当前和今后一个时期工作作出全面部署，通过召开这次省党代表会议，全省各级党组织和广大党员干部的思想更加统一、行动更加一致、士气更加高涨。我们要深入贯彻习近平总书记重要指示精神，全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求，倍加珍惜、巩固发展来之不易的好势头，扎实做好改革发展稳定和党的



6月28日至29日，中国共产党河北省代表会议在石家庄召开。

河北日报记者 赵海江摄

建设各项工作，解放思想、奋发进取，加快建设经济强省、美丽河北，为党的二十大胜利召开营造良好环境。

倪岳峰强调，要切实强化政治担当，把忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”落到实处，持续兴起学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想热潮，自觉以党的创新理论武装头脑、指导实践、推

动工作，始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要胸怀“两个大局”，牢记“国之大者”，不折不扣贯彻落实习近平总书记重要指示精神，坚决当好首都政治“护城河”。

倪岳峰指出，要切实抓好第一要务，完整准确全面贯彻新发展理念，坚持稳字当头、稳中求进，深入落实中央经济一揽子

政策措施，抓投资、上项目、促消费，确保全面完成今年经济社会发展各项目标。要深入实施京津冀协同发展发展战略，扎实推进雄安新区建设发展，大力发展后奥运经济，培育经济增长新引擎。要加大改革开放力度，加强科技创新，优化营商环境，提高招商引资实效。要加快产业结构调整，充分发挥国有企业带动作用。(下转第五版)

中国共产党河北省代表会议，在严格按照党章和中央规定、严格执行民主集中制原则、充分发扬党内民主的基础上，选举产生了我省出席中国共产党第二十次全国代表大会的代表。这次会议高举旗帜、维护核心、民主团结、风清气正，充分展现了全体代表坚决贯彻党中央决策部署的政治自觉，展现了全省上下满怀豪情迎接党的二十大胜利召开的坚定信心。

党的二十大，是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的代表大会，是党和国家政治生活中的一件大事。这次选举，是我省坚持全面从严治党、加强和规范党内政治生活的生动实践，也是加快建设经济强省、美丽河北的有力动员，必将激励全省上下进一步解放思想、奋发进取，推动各项事业发展取得优异成绩，为党的二十大胜利召开营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。

解放思想 奋发进取 以优异成绩迎接党的二十大胜利召开

河北日报评论员

解放思想、奋发进取，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开，要切实强化政治担当，把忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”落到实处。“天下至德，莫大于忠。”对党忠诚，是共产党人首要的政治品质。(下转第五版)